Вариант 1.
Тест.
1 . Рыночная система хозяйствования  функционирует при обязательном условии
1) низкого уровня безработицы
2) высокого потребительского спроса
3) внедрения достижений науки в производство
4) частной собственности на средства производства
2.  Установленный государством налог в виде надбавки к цене на определенные товары – это
1) прямой налог
2) косвенный налог
3) государственная пошлина (сбор)
4) натуральный налог
3.  Открывающийся салон сотовой связи объявляет условия конкурса на вакантное место главного инженера. Это пример функционирования рынка
1) информации
2) труда
3) товаров и услуг
4) капитала
4.  Верны ли следующие суждения о налогах?
А. Налоги в Российской Федерации взимаются в денежной форме.
Б . Налоги в российской Федерации являются основным источником государственного бюджета.
1) верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны
5. Государство в условиях командно-административной экономики
1) законодательство закрепляет господство одной формы собственности
2) разрабатывает законы, ограничивающие деятельность монополий
3) вводит льготное налогообложение малого бизнеса
4) предоставляет экономическую самостоятельность  производителям
Часть 2.
1). Составьте развернутый план ответа на тему: «Государство и экономика».
2). Установите соответствие между характеристиками и типами экономических систем: к каждой позиции, указанной в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца.
	 
 
	ХАРАКТЕРИСТИКИ ЭКОНОМИЧЕСКИХ СИСТЕМ
	 
	ТИПЫ ЭКОНОМИЧЕСКИХ СИСТЕМ

	А
	многообразие форм собственности
	1)
	Административно-командная

	Б
	контроль за производством и распределением со стороны государства
	2)
	Рыночная

	В
	действие закона спроса и предложения
	 
	 

	Г
	централизованное ценообразование
	 
	 

	Д
	экономическая независимость товаропроизводителей
	 
	 



3). Прочитайте приведенный ниже текст, в котором пропущен ряд слов.
Выберите из предлагаемого списка слова, которые необходимо вставить на место пропусков.
« В современной экономике действует три главных_____________(1): производители экономического продукта, его потребители и _____________(2). Между ними происходит весьма интенсивный _________(3) товарами, услугами, денежными средствами, информацией. Государство обеспечивает определенную упорядоченность экономических процессов, их правовое _______________(4), защиту прав и интересов отдельных участников экономических отношений. В то же время государство выступает как весьма крупный ____________(5) товаров, услуг, информации. В то же время государство является __________(6), оно приобретает у производителей военную технику для армии, продукты питания для государственных запасов, компьютерную технику для государственных органов и учреждений».
А) производитель
Б) обмен	З)спрос
В) объект	
Г) государство	И)потребитель
Д) предложение
Е) субъект
Ж) регулирования


